
 
 

C O N V O C A T O R I A  
SESIÓN ORDINARIA NO. 40 

 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 
La suscrita LAE Ma. Elva Loza Gama, Presidenta Municipal del H. 

Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; de 
conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 16 del Reglamento del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal de San Miguel el Alto, Jalisco; me 
permito CONVOCAR a los integrantes del H. Ayuntamiento de San Miguel el Alto, 
Jalisco, a la CUADRAGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, que 
tendrá verificativo el día 16 de junio de 2026, una vez que concluya la sesión 
solemne agendada para esta misma fecha, en el Salón de Ex Presidentes 
ubicado en Palacio Municipal, ubicado en Portal Independencia número 4, colonia 
centro, de esta ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; APROBACIÓN 

DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ANTERIOR. 

1) Acta número 67 de sesión ordinaria de fecha 2 de junio de 2026. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS COMUNICACIONES O 
PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO DE 
EXISTIR; 
1) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 

para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
reparación de la ambulancia Ram Mod. Promaster, con número económico 
159 adscrita a la dependencia de protección civil y bomberos. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Cultura y Turismo, para 
aprobación de la participación del municipio en el programa Fondo Talleres de 
la Secretaría de Cultura del Estado, y en su caso de la cantidad económica que 
corresponde al municipio aportar, asimismo se faculten a los funcionarios 
públicos requeridos para la suscripción del convenio requerido. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Alumbrado Público 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para la 
ejecución del proyecto de sustitución de iluminación de 26 piezas en led y 
fotoceldas, caja de cable dúplex,  en calle Allende (tramo de puente hacia el 
centro) e Ingreso a la Escuela Secundaria Técnica 25, a disponerse de recursos 
de fortalecimiento. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación de la cantidad que se especifica para apoyo en renta de 
graderías al Patronato Expo Ganadera San Miguel el Alto, A.C., para la 
realización de eventos en el marco de la feria San Miguel el Alto, septiembre 
2026. 

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para la adquisición e instalación de Equipo de cámaras de videovigilancia 
para el mercado municipal. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica 
para la adquisición de mobiliario (30 mesas y 300 sillas), para dotar a las 
delegaciones municipales.   

7) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Obras Públicas, 
Planeación y Desarrollo Urbano, para aprobación de la suscripción de convenio 
con el Gobierno del Estado de Jalisco, para la participación en el programa para 



el desarrollo de infraestructura en los municipios “Fondo Común Concursable 
para la Infraestructura” (FOCOCI), 2026, para la ejecución de la obra pública 
que se especifica. 

8) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la Resolución Administrativa del trámite de 
regularización del bien inmueble a favor del C. Víctor Aron Cortes Loza, bajo el 
número de expediente COMUR RURB 020/2024, ubicado en la calle Aránzazu 
número 39, fraccionamiento Jardines de San Miguel. 

9) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la Resolución Administrativa del trámite de 
regularización del bien inmueble a favor del C. José Luís Reynoso Jiménez, bajo 
el número de expediente COMUR RURB 013/2023, ubicado en la calle Alcalde 
número 9, fraccionamiento Jardines de San Miguel. 

10) Iniciativa de acuerdo que presenta la Presidenta Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la Resolución Administrativa del trámite de 
regularización del bien inmueble a favor del C. José Luís Reynoso Jiménez, bajo 
el número de expediente COMUR RURB 012/2023, ubicado en la calle Alcalde 
número 7, fraccionamiento Jardines de San Miguel. 

11) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Hacienda Municipal, 
para aprobación del techo financiero por la cantidad que se especifica para 
contratación de póliza de seguro, para camión marca Kenworth T480, modelo 
2026, (camión compactador de basura de reciente adquisición), número 
económico 221.  
  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES. 
 
1) Emisión del Voto como Integrante del Constituyente, con relación a la minuta de 

proyecto de decreto 30177/LXIV/26, emitida por el Congreso del Estado, por la 
que se resuelven las iniciativas de ley que reforma el artículo 4, de la 
Constitución Política del Estado de Jalisco.  
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
 

VII. CLAUSURA 
 

ATENTAMENTE 
“2026, Año del Centenario del Inicio de la Gesta Cristera en los Altos de Jalisco” 

San Miguel el Alto, Jal., a 12 de junio de 2026. 
 
 
 

LIC. MA ELVA LOZA GAMA 
PRESIDENTA MUNICIPAL  


